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第一单元测试卷
1．我会填。
(1)①[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]　　　　
②[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
　　[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！] 读作(　　　　　　　　)　　　　读作(　　　　　　　　)
　　 写作(　　　　　　　　)　　　　写[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]作(　　　　　　　　)
(2)十六亿零六万五千三百写作(　　　　　　),最高位是(　　)位,它省略万位后面的尾数约是(　　　　　　),省略亿位后面的尾数约是(　　　　　　)。
(3)600340040读作(　　　　　　　　),它是(　　)位数,6表示(　　　　　),3表示(　　　　　)。
(4)在8和6之间添(　　)个0,这个数才能成为八亿零六。
(5)53409>□3465,□里最大可以填(　　);4□560<44560,□里最大可以填(　　)。
(6)5050050是由5个(　　　　)、5个(　　　　)和5个(　　　　)组成的。
(7)28□541≈29万,[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]□里最小可以填(　　);28□541≈28万,□里最大可以填(　　)。
(8)用“四舍五入法”求出一个数的近似数是7万,这个数最大是(　　　),最小是([image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]　　　)。
2．我会判。
(1)比十万多1的数是[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]11万。	(　　)
(2)在数位顺序表中,相邻两个计数单位之间的进率都是十。	(　　)
(3)60006000中的六个0都不读出来。	(　　)
(4)小明所在的班有42名同学,[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]这里的42是一个准确数。	(　　)
3．我会选。
(1)个位、万位、亿位是几个不同的(　　)。
A.数位　　　　　　　B.数级　　　　　　　C.计数单位
(2)由3个百万、4个千和5个一组成的数是(　　)。
A.五位数	          B.六位数	         C.七位数
(3)下列各数中,最大的数是(　　)。
A. 90700	          B. 899999	         C. 9万
(4)要使9□8765000接近9亿,□里最大可以填(　　)。
A. 0	              B. 0~4	             C. 4
(5)下列各数中,只读一个0的是(　　)。
A. 8006400	       B. 8006004	         C. 8060004[来源:Z§xx§k.Com]
4按要求改写数字。
(1)把下列各数写成用“万”或“亿”作单位的数。
①89000000=　　　　　②500000000=　　　　　③320000=
(2)省略“万”位或“亿”位后面的尾数,写出下列各数的近似数。
①784000≈        	②509000≈	            ③9958200000≈
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
5读数、写数我能行。
(1)读出下面横线上的数。
①太湖是中国四大淡水湖之一,面积约242500万平方米,读作:　　　　　　。 
②万里长城全长约6700000米,读作:　　　　　　。 
③北京奥运会主场馆——鸟巢能容纳约910000人,读作:　　　　　　。 
(2)写出下面横线上的数。
①世界上最深的海沟——马里亚纳海沟,最深处位于海平面以下一万一千零三十四米,
写作:　　　　　　。 
②北京故宫是世界上最大的宫殿,面积约为七十二万平方米,
写作:　　　　　　。　 [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
③湖北神农架是中国五大自然保护区之一,面积约为七万零四百六十七万平方米,
写作:　　　　　　。 
6□里最大能填几?
(1)74□995≈74万(　　)　　　　　(2)74□9950000≈75亿(　　)
(3)365874□021≈365875万(　　)	(4)9□999998<99899999(　　)
7用4,8,5,2,0,0,0七个数字,按要求写出七位数。
(1)一个0也不读的数:(　　　　　　　　)
(2)只读一个0的数:(　　　　　　　　　)
([image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]3)只读两个0的数:(　　　　　　　　　)
(4)三个0都读的数:(　　　　　　　　　)
(5)最小的七位数是(　　　　　　),它省略万位后面的尾数约是(　　)万。
8解决问题。
(1)三条河流的全长及流域面积如下表:
	河流
	全长/千米
	流域面积/百万平方米

	长江
	六千三百九十七
	一百八十万七千

	黄河
	五千四百六十四
	七十五万二千四百

	尼罗河
	六千六百七十
	二百八十七万



①把上表中的数写出来。


②将万以上的数省略万位后面的尾数,求出近似数。


③哪条河最长?哪条河的流域面积最大?


(2)找规律填数。
①9×9+7=88　　　　　　　　　　　　②(11-2)÷9=1
	98×9+6=888	                   (111-3)÷9=12
	987×9+5=8888	                   (1111-4)÷9=123
	9876×9+4=　　　 	             (11111-　　　　)÷9=1234 
	98765×9+　　　　=　　　 	    (　　　　-　　　　)÷9=12345 
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[来源:学*科*网Z*X*X*K]

参考答案：
1.(1)①二百零四万四千三百　2044300
②三百零九亿　30900000000[来源:Z.xx.k.Com]
(2)1600065300　十亿　160007万　16亿
(3)六亿零三十四万零四十　九　6个亿　3个十万
(4)7　(5)4　3　(6)百万　万　十　(7)5　4
(8)74999　65000
2.(1)✕　(2)􀳫　(3)􀳫　(4)􀳫
3.(1)A　(2)C　(3)B　(4)C　(5)B
4.(1)①8900万　②5亿　③32万
(2)①78万　②51万　③100亿
5.(1)①二十四万两千五百　②六百七十万　③九十一万
(2)①11034　②720000　③70467
6.(1)4　(2)9　(3)9　(4)8
7.(1)4852000(答案不唯一)　(2)4082500(答案不唯一)
(3)4085020(答案不唯一)　(4)4080205(答案不唯一)
(5)2000458　200[来源:学|科|网Z|X|X|K]
8.(1)①6397　1807000　5464　752400　6670　2870000
②181万　75万　287万　③尼罗河　尼罗河
(2)①88888　3　888888　②5　111111　6

image4.jpeg




image5.jpeg




image1.jpeg
e EAEAEAESES





image2.jpeg
L]

Stz Falaas 7 |+ & |+ | A





image3.GIF
Z2EL(ZXXK.COMR LT





image6.png
S
ERRN




